

Победители Всероссийского конкурса

В ноябре 2013 года на Всероссийском конкурсе публицистики среди студентов транспортных вузов, который проходил в Самаре, творчество наших студентов по достоинству оценило жюри, в которое входили опытные журналисты.

Виктор Мацаль, студент 2-го курса Судоводительского факультета заочного отделения ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, завоевал Гран-при. Его материалы в разных литературных жанрах были признаны лучшими! Это не первая его победа. В 2012 году на Всероссийском фестивале творчества студентов транспортных вузов «ТранСПАРТ» в номинации «Литературное творчество» Виктор занял 2-е место с рассказом «Море тебя не отпустит».

Валерия Рыбакова, студентка 4-го курса факультета Информационных технологий нашего вуза, в номинации «Лучший журналистский материал» заняла 2-е место с интервью - В.В. Щербатых: «Нет такого моря, которое бы мы не побороли».



Студенты являются активными корреспондентами вузовских газет «Санкт-Петербургский водник» и «Макаровский вестник» и членами клуба «Журналист» нашего университета (руководитель И.И. Цивилева.

Поздравляем победителей и желаем творческого вдохновения!